

02.02.2012.
M. Subotica
Općinske prostorije

ZAPISNIK sastanka VMO Mala Subotica s predstavnicima mjesnih odbora, udruga i ustanova

Dnevni red:

- 1. Obilježavanje Fašnika**
- 2. Ostala pitanja**

Početak: 18,30 sati

Prisutni članovi VMO Mala Subotica:

Dragutin Branilović, Vladimir Patarčec, Zdravko Krčmar, Ivica Mesarić, Ljiljana Šipuš

Ispred Općine:

Blaženka Krčmar

Predstavnici udruga:

Josip Pintar, Josip Blažona - EU Sveti Rok

Boris Drk - ŠRU Šaran

Franjo Mesarić - voditelj programa

Mladen Jelenić, Zoran Reif - DVD MS

Rajko Sakač – UM Držimurec-Strelec

Zdravko Horvat - UM Držimurec- Strelec

Marija Molnar - DV Potočnica

Ranko Dominić - NK Spartak

Josip Martan, Željko Agejev, Danica Glad, Snježana Hatlak - VMO Palovec / UŽ Palovčanke / DVD Palovec

Dominik Palfi - UM Palovec

Rozalija Horvat - PU Palovec

Marija Jelenić - KUU Zvon

Josip Halić - UDVDR

Vera Mihalic - UŽ Štefenec

Bojan Hatlak- Puhački orkestar OMS

Ad 1) Obilježavnje Fašnika

Sastanak je započeo **Dragutin Branilović**, uz predstavljanje, pošto je predsjednik novo izabranog VMO Mala Subotica. Zamolio je prisutne da se pojedinačno predstave, te informiraju prisutne, koju udrugu zastupaju. Ove godine članovi VMO MS su zaduženi za organizaciju Sobočkog fašnika, koji će se održati 19.02.2012. (nedjelja). Iako je relativno kasno za neke velike poteze, neke se stvari još uvijek stignu realizirati. Branilović iznosi mišljenje da tu manifestaciju treba podići na nešto višu razinu, stvoriti od Sobočkog fašnika - brend. Novi sadržaji koje predlaže Branilović su: Fašnička himna, Fašnička zastava, Meštar fašnika, Sobočki kugači, iskoristiti mjesni razglas....nešto po čemu će Sobočki fašnik biti prepoznatljiv. Fašnik gdje se bira najljepša princeza, najljepši princ, najbolja maska, simbolično

preuzimanje ključa Općine, simbolične nagrade najljepšima, žiri koji prati povorku cijelim putem i ocjenjuje maske, njihov performans, izgled i nastup na bini. Za Meštra fašnika predlaže Frenkija, osigurati mu kostim.....to su neke od ideja. Treba iskoristiti aulu Doma kulture za izložbu fotografija, starih maski i sl. Svi prisutni pozvani su da iznesu svoje ideje.

Željko Agejev: Obratio se Braniloviću, da je veliki entuzijasta, da je prošla povorka bila jako oskudna, u odnosu na prijašnje, vjerojatno ima utjecaja recesija i hladnoća. Željko nudi svoju pomoć, ali praksa pokazuje da sve slabi.

Marija Molnar: Dopada joj se ideja s Meštrom, zastavom, himnom, to sve treba razraditi, ako ne ove godine, barem za drugu godinu. Trebalo bi malo više angažirati školu, da se pojave i učitelji sa djecom, školske djece je jako malo u povorci. Vrtić će sudjelovati, kao i svake godine, mala grupa se uključuje kod škole.

Franjo Mesarić: Prihvaća da bude meštar, i moli da mu svaka udruga da par rečenica o sebi, a on će to prezentirati na svoj, šaljivi način.

Josip Blažona: Biranje najboljih maski i nagrade bi bile dobar potez.

Blaženka Krčmar: Škola je svake godine pozvana, ali dolazi samo pojedinačne maske, jer za grupne je preopsežna priprema.

Dragutin Branilović: Djeca se vole natjecati, treba ih samo malo više potaknuti.

Marija Jelenić: Ne može govoriti u ime škole, ali napominje da je nedjelja slobodan dan, te da zavisi od roditelja, da li će djecu uputiti u povorku ili ne. Navodi da je KUU Zvon bio organizator prvog Fašnika, a zbog raznih drugih obaveza, više nisu u mogućnosti to provoditi, te napominje da postoje video zapisi i da se sve može tamo vidjeti i iskoristi za naredne organizacije fašničke povorke.

Danica Glad: Primjetila je da je prošlogodišnja povorka ipak bila dosta velikog obima, te se ne slaže sa Željkovom primjedbom da interes opada.

Josip Halić: Potvrđuje da se prošle godine razdjelilo puno više čaja i kuhanog vina, što ukazuje da je bilo više okupljenih nego prijašnjih godina. Predlaže da svako naselje opremi jednog Kugača, te se može birati najoriginalniji.

Marija Molnar: Poslije biranja bilo bi dobro okupiti se negdje na fešti, plesu ili slično, prošle godine su vrtićka djeca sa roditeljima nastavila druženje u Domu u Palovcu i bili su zadovoljni druženjem.

Željko Agejev: Treba animirati djecu da se uključe, te preko Općine malo rekalamirati fašnik, da dođu grupe i iz drugih Općina, te na taj način očekivati povećanje broja sudionika.

Dragutin Branilović: Predlaže da se da oglas na radio.

Danica Glad: UŽ Palovčanke svake godine prima poziva iz drugih Općina da se odazovu na njihove fešte, te ih svugdje časte jelom i pićem.

Josip Halić: Predlaže da se prihod od Posebnog štanda prilikom održavanja ovogodišnjeg Božićnog sajma namjeni za potrebe idućeg fašnika, za nagrade.

Ljiljana Šipuš: Ove godine iako je kratko vrijeme, može se krenuti s biranjem najmaski, kugačima i meštrom, pa druge godine nastaviti sa predloženim idejama. Nagrade mogu biti simbolične, bombonjere ili nešto slično, za početak sasvim dovoljno.

Mladen Jelenić: Potrebno je povorku prijaviti, da se to ne zaboravi kao prošle godine. DVD MS će kao i obično dati ljude za osiguranje povorke, pripremiti će binu, te osigurati prostor za kuhanje vina i čaja. Potrebno je iz prostorije Puhačkog orkestra donjeti klupe, te pripremiti kante za smeće.

Zdravko Krčmar: Kugač će biti brend Sobočkog fašnika.

Blaženka Krčmar: Zaključak je bio odmah na početku, da je i ove godine sastanak opet prekasno sazvan za realizaciju iznesenih ideja, pitanje je kad se sastati idući puta, kako realizacija iznesenih ideja opet nebi bila upitna.

Dragutin Branilović: Treba se sastati odmah, poslije fašnika, čim prije, dok ćemo još svi biti pod dojmom i polako ideje privoditi k realizaciji.

Branilović iznosi rezime svega dogovorenog i zaduženja:

Početak povorke u 14,00 sati od Domino bara u Palovcu

1. Meštar fašnika – Frenki – prati povorku cijelim putem
2. Nagrade - žiri će dogovoriti kategorije, a sa načelnikom Općine će se na sljedećem sastanku dogovoriti kolike su financijske mogućnosti za nagrade
3. Kugači – svako naselje daje svojeg predstavnika
4. Svaka grupa o sebi mora dati par rečenica Meštru fašnika, da ih može prezentirati

Zaduženja:

1. DVD MS – osiguranje, bina, prostor
2. Puhački orkestar – pratnja povorke
3. UDVDR i ŠRD Šaran – kuhanje vina i čaja
4. USR SZS – dijeljenje pića i krafni
5. Foto zapisi – Valentin Šipuš
6. Fašnik (maskota) – zadužiti DVD Sveti Križ ili Držimurec-Strelec (Blaženka će ih kontaktirati)
7. Razglas – Radovan Reif
8. Informiranje medija – Blaženka Krčmar
9. Kostim za Meštra fašnika – dogovor na sljedećem sastanku
10. Krafne, vino, čaj – nabavlja Općina
11. Svako VMO mora imenovati jednog člana žirija

Ad 2) Ostala pitanja

Josip Blažona: napominje da je na zadnjem sastanku, bio dogovor da će se održati sastanak za održavanje Eko akcije, da se krene prije vegetacije, kako bi akcija bila što uspješnija, da se to ima u vidu.

Blaženka Krčmar: Monika Koprivec, predsjednica Savjeta mladih, će to odraditi prema dogovoru. Dogovor je bio krajem ožujka.

Dragutin Branilović: Informira prisutne da 11.02.2012. u Fortuni EU Sveti Rok ima godišnju faštu, kotizacija je 80,00 kn po osobi, svi su pozvani.

Danica Glad: NK Omladinac istog dana ima feštu u Domu kulture Držimurec-Strelec.

Nema više prijedloga ni pitanja, Drago Branilović se zahvaljuje svim prisutnima na odazivu i suradnji.

Sljedeći sastanak dogovoren je za **UTORAK - 07.02.2012., u 18,30 sati**, svi zainteresirani mogu doći, a obavezno se moraju odazvati odabrani članovi žirija, iz svakog naselja jedan predstavnik, Meštar fašnika i VMO Mala Subotica.

Završetak sastanka :
19,50 sati

Zapisničarka:
Ljiljana Šipuš